

温家宝:我对中国资本市场有信心

经济振兴措施已初步取得成效,一些重要经济指标表明经济开始有所好转

对于股市问题非常关心

28日下午,温家宝来到中国政府网访谈室,与网友在线交流,并接受中国政府网和新华网的联合专访。

在回答网友对中国股市是否有信心的提问时,温家宝表示,对于股市问题我毫不隐讳,非常关心,因为之所以发展股市有两个原因,第一,发展资本市场,逐步提高直接融资的比例,可以支持经济建设。第二,资本市场吸收社会资金,也可以使股民通过投资而增加收入。

他指出,尽管每个股民都希望自己挣钱,而不希望赔钱,但是股市毕竟是有风险的,有挣也有赔。而政府的责任就是要建立一个公开、公正、透明的市场环境,坚决打击操纵股市等违法犯罪行为。

同时他指出,决定股市好坏的是经济的基本面,是企业的效益。所以哪一只股票好,要由股民自己来判断。他表示,由于对中国的经济有信心,

国务院总理温家宝2月28日接受网友提问时表示:“我对于中国的经济有信心,对中国的企业发展有信心,因而对中国的资本市场也有信心。”他指出,我国经济振兴系列措施已经初见成效。 快报记者 吴婷



温家宝总理与网友在线交流 新华社记者 姚大伟 摄

心,对中国的企业发展有信心,因而对中国的资本市场也有信心。

振兴措施取得初步成效

温家宝表示,百年罕见的

金融危机,现在还在蔓延,没有见底,但是我国从去年6月份开始采取的一系列措施,已经初步取得了成效。在一些地方、一些领域,经济开始有向好的方面发展的趋势。一些重

要的经济指标表明我们经济开始有所好转。

温家宝指出,措施初见成效的体现主要包括,第一,信贷投放有所增长。去年11月份,我国新增信贷大约4400亿,12月份达到7700亿,2009年1月份达到16200亿。第二,消费占GDP比例指数从去年11月份38%、12月份42%,提升到今年1月份45%。第三,今年1月份的消费同比增长18%,但今年1月份的物价比去年同期要低。第四,从今年2月中旬开始,发电和用电量都恢复了正增长。在全国,2月中旬增长15%,环比增长13.2%,在南方,同比增长10%,环比增长8%。

当然,这些指标还是暂时的,有些还是不能完全可以对比的。我们必须充分认识应对这场危机的长期性和艰巨性,没有别的办法,就是在危机面前一定要提振信心,沉着应对,随时准备出手更坚决有力的措施,减少危机对中国经济的危害。”温家宝说。

中国去年底持美国债7274亿美元

美国财政部近日发布的公告显示,截至2008年底,中国持有美国国债金额由此前的6962亿美元,调高至最新的7274亿美元,仍为第一大持有国。

数据同时显示,中国去年11月末持有的美国债就已超过7000亿美元大关,为7132亿美元。这意味着去年12月份,中国净增持美国债142亿美元。在各

个月份中,又数去年10月份我国净增持美国债的力度最大,单月增持额为659亿美元。

此外,根据美财政部同时公布的年度外国投资者持有美各类证券类资产的初始报告,截至2008年6月底,中国共计持有美证券类资产达1.205万亿美元,较2007年6月底增加2830亿美元。 快报记者 但有为

纽约股市两大指数再创12年新低

受到美国经济衰退幅度超过市场预期以及政府增持花旗集团股份等因素影响,纽约股市27日继续下挫,道琼斯和标准普尔指数再次创下1997年4月以来的最低收盘价。

美国商务部27日公布的数据显示,美国经济去年第四季度按年率计算下降了6.2%,降幅远

大于原来估计的3.8%和分析人士预期的5.4%。这是美国经济连续第二个季度下降,也是1982年以来降幅最大的一次。

花旗集团与美国政府就股权转让事宜达成协议,市场担心其他金融企业可能会按照这一模式被政府部分国有。

新华社记者 曹一鸣

20亿控股宁钢 宝钢掀开新一轮重组大幕

昨日,宝钢集团在宁波同杭州钢铁集团公司签署《关于宁波钢铁有限公司的股权收购协议》和《关于宁波钢铁有限公司之合资合同》,宝钢将投资20.214亿元,从杭钢手中收购宁波钢铁56.15%的股权,成为控股股东。由此,宝年内产量有望突破4000万吨大关。

这是继重组新疆八钢、广钢之后,宝钢近两年又一次实施跨地区的重大资产重组,也掀开了国家钢铁产业结构调整规划出台后首个重组并购的大幕。

前不久,国家新出台了《钢铁产业结构调整规划》,鼓励中央企业在国内联合重组中发挥先锋作用,力争3年内钢铁业联合重组取得重大进

展,形成若干特大型企业集团,国内排名前5位的钢铁集团产能达全国总量45%以上。正是在这样的政策背景下,宝钢有意参与此番重组宁钢之举。

宝钢集团董事长徐乐江表示,在宁波建钢铁基地是宝钢多年来的梦想,面对此次全球金融危机给钢铁企业带来的种种困难,我们不能简单追求量的扩张,而是要通过结构调整而淘汰落后,宝钢此次参与宁钢重组,正是落实国家产业结构调整规划,将产业向沿海布局的重要举措。

据介绍,总投资约170亿元的宁波钢铁,是一家集炼铁、炼钢、连铸和热轧冷等产品在内的大型现代化钢企,其首座高炉投产于2007年5月,次年5月第二座高炉投产

后产能达到了400万吨。2008年上半年仅200万吨钢铁产能的宁钢盈利达4亿元,但后来受全球金融危机影响导致国内钢市萧条与价格急跌,加之宁钢边建设、边投产和边完善的格局,形成项目配套不全、工序还未平衡,最终造成宁钢全年反而遭遇亏损,并对后续项目建设带来很大困难。为此,建龙等三家民营股东联合向杭钢提出了包括以合理价格转让股权的“要求改变宁钢现状”之要求。

控股宁钢意味着宝钢将获得包括运输、市场和产能等多项裨益。宝钢集团总经理何文波对此表示,宝钢集团将在该项目基础上,在浙江谋求新的投资布局、寻求更大发展。他明确承诺,宝钢将把宁钢发

展纳入集团整体发展规划,尤其要发挥宁波港口岸线资源优势,对宁钢管理、原料采购和销售方面进行全方位调整。

宝钢出资的20.214亿元资金安排也受益于行业振兴规划。据徐乐江透露,利用国家行业振兴规划中对股权收购贷款的相关优惠政策,宝钢首次试水实行了“并购贷款”,目前已得到多家银行的支持。

另据了解,在昨日下午宁钢召开重组后的首次临时股东大会和董事会上,已经确定了增资扩股事宜。经过各方增资后,宁钢股权结构将再次发生变化,其中宝钢所持股权不变,杭钢持股34%,其余9.83%股份由宁波市政府持有。 快报记者 杨伟中

价值投资成就价值基金传奇(下)

约翰·聂夫最初接手温莎基金正是该基金处于极度低谷之时,他坚持做“简单而有效”的价值投资,强调股票基本面而非种种“光环”。温莎基金绝地反击,约翰·聂夫在其基金经理任期第一年就交出了令人目眩的成绩单:全年收益率29.1%,超越标普500指数17个百分点。此后的31年中,约翰·聂夫一直掌管温莎基金,在此期间他经历过“漂亮50”的股市泡沫,也经历了73-74年的大熊市,可贵的是不管市场如何变化,他始终坚持自己的价值投资策略毫不动摇。管理同一个基金31年、总收益达55倍,22年战胜市场。

价值投资的基础是有一大批能够稳定成长、持续分红的上市公司,这是西方成熟市场经过几百年发展形成的市场基石。我国的经济规模已居世界第四位,

2007年对全球经济增长的贡献率超过美国居世界第一,贡献率为16%。规模巨大且高速增长的中国“可口可乐”和“通用电气”等价值公司,坚持价值投资理念的价值基金也将迎来不断发展壮大的好时期。

市场现在的确面临着巨大的挫折和恐慌,但从历史经验来看,这往往是价值投资成功的开始。战胜自己的贪婪和恐惧,选择忠实价值投资理念的价值型基金为你搏击股海并持之以恒,你将有成就自己的“投资传奇”。 汇添富基金 刘劲文

家有儿女 定投添富
基金 专家 服务
访问: www.99fund.com
电话: 400-000-8810

海思美科 漂亮妈妈大赛 美丽宣言之二

漂亮的女人一定充满智慧与快乐, 祝愿全天下女人让健康与家人相伴, 让笑容随处可见!

高舒 31岁 公司职员
漂亮的前提是健康,健康才是人生最重要的财富也是对家庭幸福的最大保障!

相翠芳 26岁 教师
美丽是天生的也是需要努力的,宝贝一笑我就有拥有一切的一切快乐和成就感,我的理想就是我们一家天天因我的存在而快乐。

郑承丽 29岁 公司职员
我很享受一家三口的感觉,虽然宝贝爸爸总是工作在外,但我坚信我是老公心中最漂亮的老婆,是宝贝心中最漂亮的妈妈。

张慧萍 58岁 退休
外在美如何诠释漂亮的全部,我们年轻的时代没有现在这般绚丽多彩,但只要热爱生活,充分地感知美好,那么,我的美丽我做主!

朱燕 30岁 文员
漂亮是由内而外的,是健康乐观的生活态度,孩子是永远的春天,家人的关爱与支持让我生活得很轻松。

报名条件和参与办法:
1. 凡23周岁以上育有儿女,居住南京,身心健康,有一定表演才能,个性独具魅力,幸福乐观之妈咪。
2. 报名参赛的漂亮妈妈,均需提供本人照片或亲子照一张及本人姓名和联系方式邮寄至:南京市正洪街18号东宇大厦28楼漂亮妈妈大赛组委会 | 或发送电子邮件至 828061@sohu.com。
3. 本次活动同时接受幼儿园等教育机构集体报名或社区优秀表演组合的团体报名。
另征集美容、摄影、服装、美体等活动战略合作伙伴。

都市圈网 DSQQ.CN 本次活动冠名赞助商: 海思美科 特别支持: 花港 媒体支持: 江苏新闻广播 调频: FM93.7 活动组委会联系电话: 025-84783697 025-84783674 咨询电话: 96060